

率師弟妹大埔林村祈福

準備爸爸小春 盼一索得男

香港文匯報訊(記者李慶全)陳小春、文詠珊(Janice)、衛蘭、李治廷(Aarif)、應昌佑(Charles)、王歌慧(Emily)及JW等7位AMusic歌手踏入蛇年也一起團年，將任父親的小春偕師弟、師妹往大埔林村許願樹祈福，祈求蛇年事業再創高峰，更祝願大家丁財兩旺。

小春快將榮升父親，各師弟妹一見他即手相子以恭賀，祝他生個健康肥白的小寶寶，JW特別祝福他生個會跳舞的蛇寶寶，小春即時笑不攏嘴，也現場大派利是。小春是在園村長大，熟知大埔許願樹祈福的習俗，但感覺現在變得商業化，小春坦言都試過為家人及自身求安康，卻從沒求子，他笑指這方面都靠自己。

男子組拋寶牒輸女子組

大夥兒到攤檔選購好許願的寶牒，小春邊看反問：「寫甚麼呢？夫妻和順，這個很重要，家庭和睦？亦都重要，那全部都要。」Aarif則祈求世界和平，小春跟Janice輕輕鬆鬆寫邊唱賀年歌。寫好各自的心願後，即分成男、女子組門拋寶牒，最嬌小的JW拋一次便成功，獲得各人歡呼，李治廷一連拋4次都不中，他喃喃自語說：「我只是想世界和平？為甚麼會這樣？」小春也是拋幾次都不中，選試過掉入樹下的盆栽中，就連應昌佑表現亦差強人意；女子組的Janice、Emily、衛蘭每個都是一次就成功。小春不忿要補擲一次，結果給他成功了，他也得意洋洋地扭腰起舞，男子組眾人最終都成功將寶牒掛到樹上。

女子組看到漂亮的許願燈很好奇，即時對着許願：JW希望家人和自己都健康，每個人的願望得以達成；衛蘭希望蛇年實現買車願望；Janice就想開心快樂、世界和平和買房子；Emily希望桃花運旺足一年。

小春搶豬手擲意頭



小春現場幫手烤乳豬。

祈福後大夥兒浩浩蕩蕩到燒烤場新春BBQ，尤其點了「鴻運當頭」烤乳豬，小春待燒豬烤好，已急不及待搶了隻豬手放進口中說：「橫財就手！」女子組都將儀態拋開，吃得盡情。眾人又談

到新春的好去處，小春表示每年會吃盆菜，這是客家人的習俗，但最重要是新年能和家人一起。Emily最難忘是回杭州家鄉放煙花和燒炮仗，JW想起小時候玩鞭炮。Charles指平日忙著工作，新年才能與家人聚首一堂。Janice指家人會自製年糕及蘿蔔糕，JW搶答：「我會做蘿蔔糕，我是很傳統的人。」

與太太濠江度情人節

昨日是情人節，也是小春跟太太應采兒的結婚周年，他倆一早計劃好到澳門共度佳節。Janice和衛蘭在旁大讚他浪漫，Charles笑指做爸爸已是小春今年最好的禮物，小春竟羞答答說「Thank You」表示謝意。不過他稱現尚未到緊張的階段，他期待生仔，因怕自己不懂照顧女兒。Janice疑問為何父親都擔心寶貝女兒？小春認為女孩子始終較男孩子弱一點。Aarif都贊同表示了解男生的世界，男孩子可以一起陪玩賽車。小春答口說：「男生會自我保護，但女生就怕被一些魔鬼引誘上當。」Janice則指父親向來嚴格，中學年代總要她下午6點前回家。

JW未捱過老闆黎明利是

至於蛇年大計，Janice希望學好普通話，希望香港多聽音樂，也期望樂壇多些正能量；Emily希望找到一個疼惜她的人；JW想今年多作新嘗試特別是拍電影，而她簽了AMusic3年，但一直未捱過老闆黎明利的利是，很期待收到老闆的利是。Aarif希望家人安康，最好牛鬼蛇神都遠離他們。應昌佑坦言婚後責任更大，希望事業穩定，不用家人擔心。Janice笑指自己桃花已很多，感情事會隨緣，最希望趁樓價低去置業。小春願望是家裡的太太、BB和朋友都身體健康！



左起：陳小春、文詠珊、JW、李治廷、王歌慧、衛蘭與應昌佑一起到林村許願樹。



女子組在水中放許願燈，表現興奮。



小春向眾人大派利是。

林嘉欣為愛女謀福利

香港文匯報訊(記者凡文)寰亞星林嘉欣、鄭伊健、林曉峰、康子妮及林德信日前拍攝蛇年賀年照。新婚的鄭伊健和即將再當媽咪的林嘉欣老友鬼鬼，一見面即鬥嘴，首先是講祝賀詞，誰講先都爭餐飽，結果嘉欣連連肚內BB，憑兩個人力量爭贏伊健。嘉欣先用自己名字「欣」字拜年：「祝大家欣欣」

向榮！」伊健不甘示弱也搶住用自己名字大講吉利說話：「身體健康，身壯力健，健步如飛……」其後嘉欣為囡囡搶着向新婚的伊健討利是，她又追問他第一年以已婚人士身份派利是感覺如何，又問首年拖老婆睇烟花是否特別浪漫？伊健甜絲絲自爆：「我嚟向來都浪漫！」嘉欣即搞笑地作嘔狀大呼肉麻！



林曉峰與康子妮這對夫婦祝願有情人如他們一樣恩愛到永遠。

林德信情人節跟母親過

伊健亦乘機追舊賬，指她過往兩年都沒派利是給他！嘉欣解釋道：「我以前新年不在香港，但今年我們留在香港過新年，你識做啦！」她更厚面皮笑說：「大年初一我個女會企在你屋企門口等你，哈哈！」嘉欣今年不單留港度歲，還首次品嚐盆菜，令她非常興奮，伊健就透露一反傳統食自助餐慶祝新年。

夫妻感情恩愛的林曉峰和康子妮向大家拜年之餘，並同時祝願天下間有情人終成眷屬。至於最近緋聞纏身的林德信(Alex)自言仍屬單身，情人節與媽咪度過，Alex說：「因為媽咪會由美國返來香港同我一齊過農曆年，所以今年情人節非常特別。」至於新年願望，他希望創意旺盛，新歌越寫越多！



龍年均有喜事的嘉欣與伊健望將旺氣延續至蛇年。

向新婚伊健討利是

Kelly教子妙計捱利是

香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)(見圖)年初一剛從北京參加央視春節晚會後返港，今年是Kelly首次一家四口度新春，這幾天一家大細到長輩家拜年，非常忙碌。由於去年家中多添了一名成員，今年新年特別準備兩個小袋去拜年，分開哥哥及弟弟的利是，然後幫他們儲起，待他們長大後才給他們。Kelly也特別教「蝦餃仔」講祝賀說話，及教「小龍包」做恭喜的動作，可愛動作相信可成功捱更多利是。

另外，Kelly準備了6位數字的利是派給親戚朋友。往年Kelly都會趁農曆新年放假一至兩個星期，不過今年剛推出新碟，忙於宣傳，今天就會復工，出席電台的團拜活動。談及新年願望時，Kelly除希望所有人都健健康康外，亦希望歌迷喜歡她最新推出的廣東專輯。



阿嬌夥胡彥斌拍情歌MV 甜到漏



香港文匯報訊 胡彥斌(圖右)與鍾欣桐(阿嬌)(圖左)早前為全新合唱版歌曲《在一起》在北京拍攝MV。趁昨日情人節，甜蜜合唱新曲首次向外發佈，阿嬌與胡彥斌MV中扮演了一對熱戀中的情侶，MV從頭至尾都散發着俏皮、浪漫與溫馨的感覺。今年與韓籍男友首度情人節的阿嬌亦過得特別開心，並祝福大家：「祝大家情人節快樂，無論情人在身邊或在世界各地，趁今天昨天跟情人說聲『在一起』！」

少爺占自爆已婚7年



少爺占(右1)與妻(左1)從幼稚園時代已相識。

香港文匯報訊 昨日是情人節，商台DJ少爺占(見圖)趁機向另一半Tina表愛意，更自爆二人已於7年前的情人節註冊結婚。

少爺占選在昨日這個特別日子，於微博寫道：「從前我愛上排球隊隊長，她用雙手打理想。我沒有運動細胞，只能用雙手畫畫



給你。中學生應該談戀愛，拖着妳愛到冬天不怕冷。到了這一天快得似做夢，七年前的這天，我倆在結婚證書上簽署走進人生另一個階段。男孩像我有，幸運被妳選中。秘密基地今天要對外開放了。Old school love, Tina and Jim。」實行向老婆高調示愛，此舉同時亦揭露二人原來已經結婚7年。同時，少爺占亦上載了幼稚園畢業照，最右邊的是少爺占，最左邊的就是Tina了，兩人相識於微時，是對青梅竹馬的情人。

陳法拉三點式賀新歲

香港文匯報訊(記者凡文)今個春節，陳法拉(見圖)一口氣有4部劇集《東西宮略》、《蒲松齡》、《誘情轉駁》、《公主駕到》及一個新春節目《喜從天降》分別在內地電視台播映，可謂人氣鼎盛。剛在外地小休數天回來的法拉興奮地表示，希望年頭好開始，未來有更多好作品與各地的觀眾分享和欣賞。

春節期間，法拉偷閒到熱帶地方小休數天給自己充電，還穿上三點式享受陽光與海灘。法拉笑謂：「其實去年下半年拍竣《衝上雲霄2》後，只休息了一天便投入新劇演出，沒真正的放過假，所以我趁春節期間偷閒到熱帶地方小休數天，遠離煩囂，整個人也精神抖擻起來，蛇年給自己來個活力好開



始，總之懶蛇無我份。」年初四《傳愛事務所》已開工大吉，法拉與劇中演員陳豪、黎耀祥、伍詠薇等互相拜年，雀躍地謂：「其實過年開心心情分外開心，既可逗利是，大家士氣特別高漲，整個廠也喜氣洋洋。」